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Налоги, бухучет и взносы Упрощенка от А до Я 

1,096. Если этот коэффициент утвердят, максимальный размер дохо-
дов на 2022 год будет равен 219,2 млн руб. (200 000 000 ₽ � 1,096). 
Но если вы не планируете платить налог на упрощенке по повышен-
ным ставкам, ориентируйтесь на максимальный размер доходов — 
164,4 млн руб. (150 000 000 ₽ � 1,096). Если доходы превысят эту сумму, 
налог на объекте «доходы» придется платить по ставке 8 процентов. 
А для компаний с объектом «доходы минус расходы» ставка составит 
20 процентов. Какие еще условия нужно соблюдать на упрощенке.→59

Сдайте уведомление. Если вы на общей системе, то для перехода 
на упрощенку с 2022 года сдайте налоговикам уведомление (приложе-
ние 1 к приказу ФНС от 02.11.2012 № ММВ-7-3/829). Срок — не позд-
нее 10 января (перенос с выходного дня 31 декабря). Образец — выше. 
В уведомлении компании указывают не только доходы за 9 месяцев, 
но и стоимость основных средств на 1 октября. Но вы вправе сдать уве-
домление, даже если эта стоимость превышает лимит в 150 млн руб. 
Он должен выполняться в период применения упрощенки, то есть 
с 2022 года. Поэтому если вы продадите часть объектов и на 1 января 
впишетесь в лимит, то будете вправе перейти на упрощенку (письмо 
ФНС от 29.11.2016 № СД-4-3/22669)   

Уведомление о переходе на упрощенку (фрагмент)
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Объект

Выберите подходящий вам объект на упрощенке и укажите код 1 

для объекта «доходы» или 2 для объекта «доходы минус расходы».

Код

При переходе на упрощенку 

с общей системы поставьте код 3.

1 0 2 8 0 0 0 0 0
1 21 2 5 0 0 0 0 0 0

1 6
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